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OverzichtComplete reacties bekijken

Wat vindt u van……? ­ De beplanting van de geluidswal
Heel goed 6 8%
Goed 11 15%

Neutraal 15 20%

Slecht 15 20%

Heel slecht 22 29%

Wat vindt u van……? ­ Het aantal bomen op de geluidswal
Heel goed 5 7%
Goed 7 9%

Neutraal 8 11%

Slecht 20 27%

Heel slecht 29 39%

Wat vindt u van……? ­ Het aantal voetpaden
Heel goed 13 17%

Goed 26 35%
Neutraal 19 25%

Slecht 7 9%

Heel slecht 4 5%
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Wat vindt u van……? ­ De gebruiksvriendelijkheid van de voetpaden
Heel goed 7 9%
Goed 26 35%

Neutraal 17 23%

Slecht 11 15%

Heel slecht 6 8%

Wat vindt u van……? ­ De steilte van de voetpaden
Heel goed 6 8%

Goed 22 29%
Neutraal 14 19%

Slecht 14 19%

Heel slecht 11 15%

Wat vindt u van……? ­ Het aantal trappen
Heel goed 7 9%

Goed 28 37%

Neutraal 19 25%
Slecht 10 13%

Heel slecht 3 4%

Wat vindt u van……? ­ De gebruiksvriendelijkheid van de trappen 
Heel goed 6 8%

Goed 20 27%

Neutraal 15 20%
Slecht 14 19%

Heel slecht 13 17%
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Wat vindt u van……? ­ De steilte van de trappen
Heel goed 3 4%

Goed 24 32%

Neutraal 17 23%
Slecht 14 19%

Heel slecht 10 13%

Wat vindt u van……? ­ Aantal leuningen langs de trappen
Heel goed 8 11%

Goed 26 35%

Neutraal 19 25%

Slecht 9 12%
Heel slecht 6 8%

Wat vindt u van……? ­ Het aantal zitmogelijkheden
Heel goed 13 17%

Goed 28 37%

Neutraal 15 20%

Slecht 8 11%
Heel slecht 3 4%
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Wat vindt u van……? ­ De locaties van de bankjes
Heel goed 9 12%

Goed 30 40%

Neutraal 16 21%
Slecht 5 7%

Heel slecht 8 11%

Wat vindt u van……? ­ Het aantal afvalbakken 
Heel goed 4 5%

Goed 15 20%

Neutraal 21 28%

Slecht 17 23%
Heel slecht 9 12%

Wat vindt u van……? ­ De locaties van de afvalbakken
Heel goed 4 5%

Goed 17 23%

Neutraal 26 35%

Slecht 13 17%
Heel slecht 5 7%
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Wat vindt u van……? ­ De toegang tot de fietsbrug als fietser
Heel goed 11 15%

Goed 32 43%

Neutraal 12 16%
Slecht 9 12%

Heel slecht 4 5%

Wat vindt u van……? ­ De toegang tot de fietsbrug als voetganger
Heel goed 10 13%

Goed 38 51%

Neutraal 9 12%

Slecht 5 7%
Heel slecht 6 8%

Wat vindt u van……? ­ De gebruiksvriendelijkheid van het wildrooster
Heel goed 7 9%

Goed 30 40%

Neutraal 18 24%

Slecht 8 11%
Heel slecht 3 4%
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Wat vindt u van……? ­ De gebruiksvriendelijkheid van het klaphekje
Heel goed 8 11%

Goed 24 32%

Neutraal 25 33%
Slecht 4 5%

Heel slecht 3 4%

Wat vindt u van……? ­ De inrichting van de geluidswal in zijn algemeen. Voldoet die aan 
uw verwachtingen 

Heel goed 5 7%

Goed 12 16%

Neutraal 15 20%
Slecht 14 19%

Heel slecht 24 32%

Vindt u dat…..? ­ Het gebruik/veiligheid van de Thoornseweg als automobilist goed is
Ja 26 35%

Nee 46 61%

Weet niet 1 1%
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Vindt u dat…..? ­ Het gebruik/veiligheid van de Thoornseweg als fietser goed is
Ja 13 17%

Nee 60 80%

Weet niet 1 1%

Vindt u dat…..? ­ Mensen zich aan het snelheidslimiet houden op de Thoornseweg
Ja 10 13%

Nee 58 77%

Weet niet 5 7%

Vindt u dat…..? ­ Langs de Thoornseweg een voetpad moet worden geplaatst
Ja 65 87%

Nee 5 7%

Weet niet 4 5%

Vindt u dat…..? ­ De bussluis gebruiksvriendelijk is
Ja 20 27%

Nee 42 56%

Weet niet 9 12%
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Vindt u dat…..? ­ De bussluis voor onveilige situaties zorgt. 
Ja 32 43%

Nee 27 36%

Weet niet 12 16%

Vindt u dat…..? ­ De bussluis voldoet aan de verwachtingen 
Ja 18 24%

Nee 40 53%

Weet niet 14 19%

Hartelijk bedankt voor het invullen van de vragenlijst!
Ik heb een vreselijke hekel aan de Bussluis. Heb al vanaf ik hier woon er aan meegedaan om hem tegen te 

houden, wat helaas niet gelukt is. Dat is al 8 jaar geleden. En ik kom er iedere dag door en er komt amper 

verkeer. Maar er zullen mensen zijn die wat invloedrijker zijn als ik en die het wel voor elkaar hebben 

kunnen krijgen om het door te zetten. Weggegooid geld van de gemeente. Maar de SP heeft er ook alles 

aan gedaan om te proberen het tegen te houden, maar helaas als er invloedrijke mensen tussen zitten ben 

je nergens. Moet nu helemaal omrijden en dat is toch ook slecht voo ...

Aantal dagelijkse reacties

pagina 8 van 9Formulier bewerken ­ [ Enquete Nieuw­Wolfslaar ] ­ Google Documenten

25­6­2012https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0AudjWUCYLRJ0dFExV2JUZDBnT...


